

官方飞艇开奖结果哪里来的

EMCm7DuGMf9IBRLV

官方飞艇开奖结果哪里来的首批锂电“成绩单”分化显著，出海布局与价格博弈成焦点

锂价波动与关税冲击之下，锂电行业正面临新一轮博弈。

截至4月16日，已有29家锂电产业链上市公司正式公布2024年“成绩单”，其中24家录得盈利，只有9家实现归母净利润正向增长。

程梓欣制表

分板块来看，受碳酸锂价格下探影响最大的锂企亏损严重，但仍有部分企业依靠成本优势实现盈利；锂电池企业虽整体盈利情况较好，却也面临着出海等多重挑战。

业绩分化显著

2024年，碳酸锂价格由10万元/吨左右继续下探至7万元/吨左右。受此影响，锂业三巨头均陷入大额亏损。

天齐锂业去年出现79.05亿元的净亏损。这份上市以来最差成绩单主要受到三方面因素影响：锂产品市场波动、联营公司SQM投资收益减少，以及对澳大利亚二期氢氧化锂项目计提减值。

赣锋锂业出现上市以来首亏，去年净亏损20.74亿元。具体来看，赣锋锂业去年锂产品与锂电池业务的毛利率分别为10.47%、11.66%，较上年同期分别下降2.06个百分点、6.3个百分点。

盛新锂能净亏损6.22亿元，同比由盈转亏。该公司解释称，2024年受行业周期下行的持续影响，锂盐行业持续低迷，产品价格低位运行，对公司生产经营和业绩产生较大影响。

部分锂盐企业依靠盐湖提锂的成本优势，保持了较高的毛利水平，继续盈利。

藏格矿业去年实现营收32.51亿元，同比下降37.79%；归母净利润25.8亿元，同比下降24.56%。该公司碳酸锂平均售价（含税）为8.5万元/吨，平均销售成本4.1万元/吨，毛利率为45.44%。

而在9家实现归母净利润正向增长的企业中，5家是锂电池企业。

其中，宁德时代实现归母净利润507.4亿元，同比增长15.01%。需要指出的是，宁德时代总营收去年首次同比下滑9.7%至3620亿元，但依然拿下当前业绩断层第一。

蔚蓝锂芯是当前净利润涨幅最大的锂电产业链上市公司。该公司去年实现营业收入67.56亿元，同比增长29.38%，实现归母净利润4.88亿元，同比增长246.43%。

蔚蓝锂芯的锂电池业务呈现同比大幅增长态势，毛利率为21.94%，较上年同期增长13.51个百分点。该公司解释称，随着电动工具锂电池海外大客户去库存结束，公司海外订单规模增加明显，海外客户订单总体营收占比接近五成。

走向价格博弈

2025年以来，锂价仍然呈现波动态势。

4月9日，碳酸锂期货主力合约时隔半年再度跌破7万元/吨关口，电池级碳酸锂现货最低报价也下探至6.94万元/吨。

经历一周多的回调，4月17日，上海钢联发布数据显示，当日电池级碳酸锂（早盘）价格较上日下跌200元，均价报7.055万元/吨。

锂价的频繁波动，使锂企战略重点继续落在降本增效方面。

天齐锂业表示，公司采用垂直一体化经营模式，将格林布什开采加工得到的优质锂精矿直接应用于公司中游锂化工产品的加工当中，在实现原材料100%自给自足、保证资源供给的同时，最大化降低原材料成本，同时结合公司领先的锂化合物生产加工水平，有效实现锂产品利润空间最大化。

赣锋锂业董事长李良彬近期公开表示，现在锂电行业处于低位，碳酸锂价格在7万元/吨左右，所以必须要有优质项目才能赚钱。“我们会向优质项目倾斜更多资源，形成竞争力，同时匹配终端与资源端的需求，做好企业内控技术创新”。

据悉，赣锋锂业计划在Cauchari—Olaroz项目一期产能的基础上增加一条产能为5000吨LCE的示范线，该示范线将部分采用直接提锂法技术。该技术的特点在于，能够在最小化淡水消耗的同时，降低项目的资本开支成本及生产运营成本，并提高项目的锂收率。

赣锋锂业表示，公司通过多方面的对比，认为目前的工艺方案较为符合阿根廷当地条件，以及Cauchari-Olaroz项目的实际情况，未来也不排除将此种工艺复制到公司的其他阿根廷项目。

藏格矿业则表示，今年需要持续关注供应端的高成本产能出清进程。需求端，电动汽车智能化大势所趋，储能市场大有可为，固态电池、AI、具身智能等技术革新有望提供新增长极。长期来看，该公司对锂盐的供需格局持乐观态度。

另据业内人士向《国际金融报》记者分析，2025年市场过剩程度有望减轻，碳酸锂价格或将在6万元/吨至10万元/吨运行。

关税冲击几何

4月14日，海关总署公布了2025年一季度进出口情况，其中锂电池出口同比增长18.8%。与此同时，新一轮关税“大棒”已来临，锂电企业的出海突围越发重要。

记者注意到，已有不少锂电企业向投资者作出回应：关税政策变化对公司直接影响有限。

欣旺达表示，公司销往美国产品主要为间接销售，对公司影响较小。珠海冠宇回应称，公司主营产品直接从中国出口至美国的情况极少，因此此次关税对公司的直接影响有限。骆驼股份同样表示，公司出口美国的总体规模较小，影响可控，对公司海外业务的影响较小。

另外，为了进一步应对关税冲击，锂电企业正通过海外建厂等方式推进全球化布局。

宁德时代在近期业绩说明会上回应称，“去年以来公司已经根据环境变化提前做了预案，所以有关关税政策对公司业绩影响较小，公司正在与客户积极协商解决方案。”整体而言，其国内及海外市场需求旺盛，目前公司产能利用率比较饱和。

珠海冠宇表示，公司已经在马来西亚规划建设海外生产基地，不断完善全球化布局，将进一步减少此次关税带来的影响。

孚能科技是锂电池行业最早布局海外产能的企业之一。该公司已与土耳其电动汽车品牌客户TOGG成立合资子公司Siro，其中Siro项目一期6GWh产能已投产，并完成产能爬坡。

蔚蓝锂芯表示，子公司马来西亚天鹏预计本月会投产，马来西亚相较于国内产品出口关税有成本优势。公司会紧密关注关税政策变化，根据经营需要建设海外产能规模。

中信建投证券指出，长期来看，新能源企业在美国当地扩产，或是应对本轮关税冲击的最有效手段。

[助赢软件手机app下载](#)

[快3倍投稳赚技巧](#)

[网上玩澳洲10会控制吗](#)

[众赢免费计划软件APP](#)

[澳洲幸运10全天人工计划版本](#)

[168澳洲5开奖结果历史](#)

[快三技巧顺口溜大小单双和值](#)

[澳洲10怎么玩才能赢](#)

[幸运5分彩预测软件](#)

[澳洲幸运10冠军人工计划](#)

[2024年澳洲幸运5开奖结果官网](#)

[澳洲幸运5开奖官网开奖结果查询](#)

[澳洲幸运10彩开奖结果](#)

[众赢国际版计划软件官网](#)

[澳彩大数据分析软件](#)

[澳洲幸运10开奖记录查询](#)

[澳洲10开奖结果官方](#)

[澳洲幸运10稳赢图](#)

[正规分分彩app下载](#)